
 

Весняна Грузія на долоні 
Груповий екскурсійний тур

Код туру: GTGA_025 

: 05.03.2022 – 10.03.2022  

 6 днів | 5 ночей 

Маршрут туру 

 

День 1. Тбілісі 

День 2. Тбілісі – Мцхета – Тбілісі 

День 3. Тбілісі – Батумі 

День 4. Батумі – Аджарія – Батумі 

День 5. Батумі 

День 6. Батумі 

 

День 1. Тбілісі 

Груповий екскурсійний тур в Грузію починається з прибуття до Тбілісі. 
Тбілісі – столиця Грузії, її культурний, економічний та політичний центр, а ще – надзвичайно цікаве 
та багатогранне місто. Свою назву воно отримало завдяки теплим сірчаним джерелам (в перекладі з 
грузинського «тбілі» означає «теплий»). До 1936 року місто називалося Тифліс. 
 
Зустріч в аеропорту і трансфер до готелю. 
Вільний час.  
Ніч в готелі. 

 
День 2. Тбілісі – Мцхета – Тбілісі 

Сніданок у готелі. 
 



   

На Вас чекає оглядова екскурсія містом Тбілісі. Ви відвідаєте: 
- кафедральний собор Самеба, збудований на пагорбі Св.Іллі на кошти городян та багатих 
жителів. Зараз це найбільший собор в Грузії; 
- вулицю Шарден – пішохідну вулицю в старій частині міста Тбілісі, що носить ім'я французького 
мандрівника і письменника Жана Шардена, який подався у тривалу подорож на Схід і, зокрема, до 
Грузії у 17 столітті. Розпочата в 21 столітті реставрація вулиці мала на меті зробити з неї вулицю 
майстрів-ремісників на кшталт Монмартру у Парижі, але зараз це комерційна вулиця з безліччю 
бутиків, кафе та ресторанчиків; 
- вулицю Леселідзе, розташовану в Старому місті в Тбілісі, якою прогулюються туристи, і де відкрито 
двері десятків кафе, ресторанів та сувенірних магазинів; 
- міст Миру – пішохідний міст на річці Кура, збудований за ініціативи президента Грузії Михайла 
Саакашвілі. У конструкцію мосту вбудована цікава система ілюмінації: у вечірній та нічний час 
щогодини 30 000 лампочок азбукою Морзе транслюють повідомлення, видиме на обох парапетах 
мосту. Воно складене з назв елементів таблиці Менделєєва, з яких складається людське тіло. За 
словами архітектора, «це повідомлення – гімн життю та миру між людьми і народами»; 
- парк Ріке – улюблене місце відпочинку тбілісців та гостей міста; 
- фортецю Нарікала, що означає «Неприступна фортеця», яку називають душею Тбілісі і яка 
вважається найвідомішою пам’яткою Старого міста. Фортеця стоїть на горі Мтацминда, звідки 
відкривається вражаюча панорама міста; 
- потім на вас чекає BUS тур по проспекту Руставелі – центральний проспект Тбілісі, названий на 
честь середньовічного грузинського поета Шота Руставелі. Тут знаходиться велика кількість урядових, 
громадських, культурних та комерційних будівель; 
- а також BUS тур найкрасивішою вулицею Марджанішвілі - сучасну назву вулиця отримала на честь 
великого грузинського артиста Костянтина Марджанішвілі; 

 
Потім на Вас чекає екскурсія до міста Мцхета – першої столиці Грузії. Місто розташоване в місці 
злиття двох гірських річок – Арагві та Кури на невисокій річковій терасі, в оточенні величних гірських 
вершин. Такої кількості святих та культових місць, як в Мцхеті, немає більше ніде у Грузії. Саме тому 
стародавнє місто називають другим Єрусалимом. 
 
У місті Мцхета Ви відвідаєте: 
- кафедральний собор Светіцховелі – найголовніший храм Грузії. Назва собору в перекладі 
означає «животворящий стовп». Храм був збудований на честь 12 апостолів. Ще з 1010 храм існує у 
тому вигляді, в якому туристи можуть побачити його і сьогодні; 
- монастир Джварі, розташований на вершині грузинської гори між річками Арагві та Кура. Цей 
пам'ятник грузинської середньовічної архітектури внесений до Списку Всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО. «Хрест» – ось що означає «Джварі» в перекладі з грузинської мови. На піку цієї гори ще в 
4 столітті Свята Ніно поставила дерев'яний хрест як символ перемоги християнської віри над 
язичницькою. За легендою, Хрест допомагав зцілювати віруючих від хвороб. Через два століття на 
його місці побудували невелику церкву, а згодом поруч з церквою виник і монастир, який став 
релігійним центром Грузії. 
 
***Факультативно (за бажанням, за додаткову оплату): тут у Мцхеті, ми відвідаємо грузинську 
селянську родину, яка пригощатиме Вас найкращими грузинськими стравами за обідом. Господар 
виноробні розповість Вам про свої виноградники і з ним продегустуєте вино та чачу. А також Вас 
чекають захоплюючі уроки грузинських страв разом із господинею. 
 
Повернення до Тбілісі. 
Ніч в готелі. 
 
День 3. Тбілісі – Батумі 

Сніданок в готелі. 
07:20 трансфер на залізничний вокзал Тбілісі. 
08:00 Переїзд комфортабельним швидкісним поїздом Тбілісі-Батумі. 
13:00 Прибуття до Батумі. Трансфер з залізничного вокзалу до готелю, заселення до готелю. 
15:30 піша екскурсія Батумі. (2-3 години) 



   

На Вас чекає оглядова екскурсія містом Батумі – столицею Аджарії. Це прекрасний курорт на 
Чорному морі – найпопулярніший у Грузії. Особливо гарне місто увечері у світлі вогнів. 
Сьогодні Ви відвідаєте:  
- Батумську Григоріанську Церкву; 
- Собор Святого Миколая; 
- площу Аргонавтів зі статуєю Медеї; 
- Батумську Піаци; 
- мечеть Орта Джаме – оригінальну батумську мечеть, яка була збудована у 1886 році у період 

панування в Батумі османів. Інтер'єр мечеті приголомшливо розписали талановиті брати з 
Лазистану. У 1932 році мечеть була закрита, але знову почала діяти з 1946 року. Зовсім недавно 
вона була відреставрована й органічно доповнена неодмінним елементом мусульманського культу 
– високим мінаретом; 

- Батумський морський вокзал; 
- пам’ятник Нептуну; 
- Батумський драматичний театр – архітектурну пам'ятку 20 століття. Театр був відкритий у 

1937 році. Протягом багатьох років у ньому було поставлено безліч класичних та сучасних п'єс; 
- Астрономічний годинник, що знаходяться в історичній частині міста Батумі. За виглядом він 

не відрізняються нічим від звичайних годинників. Головною його особливістю є ободок 
золотистого кольору, а також фігури Місяця і Сонця, розміщені на кінцях стрілок. Вони відбивають 
кожну годину свою мелодію, що дає можливість кожній людині звіряти свій годинник або 
дізнаватися точний час. Крім того, за допомогою цього годинника можна дізнаватися астрономічні 
дані – розміщення сонця, фази місяця, меридіан та горизонт; 
 

*Ввечері на Вас чекає екскурсія:  
- лазерне шоу танцюючих фонтанів – незабутнє шоу, від якого просто неможливо відірвати 
погляд; 
- гігантську металеву скульптуру «Любов» (7 м), яка представляє собою дві величезні фігури 
чоловіка та жінки, створені грузинським скульптором Тамар Квестідзе за мотивом роману Курбана 
Саїда «Алі і Ніно». Саме цих персонажів й уособлюють постаті. Ця скульптура незвичайна не тільки 
своїми розмірами, але ще й тим, що фігури змінюють своє місцерозташування кожні десять хвилин, 
рухаючись назустріч один одному, до тих пір, поки не зустрінуться, перетворюючись в одне ціле. 
 
Ніч в готелі. 

 
День 4. Батумі – Аджарія – Батумі 

Сніданок у готелі. 
Сьогодні найвесняніше свято – 8 березня, міжнародний жіночий день. Це свято вважається днем 
весни, жіночої краси, ніжності, душевної мудрості та уваги до жінки, незалежно від її статусу та віку. 
Цей Жіночий День ми почнемо з бокалу прекрасного грузинського шампанського та святкових 
сувенірчиків. 
 
Перше, що ми відвідаємо сьогодні – гірську Аджарію – одне з найкрасивіших місць на Землі. Під 
час екскурсії Ви побачите чудові гірські ліси, найдовшу річку Аджарії Аджарисцкалі, гірський 
водоспад Махунцеті, середньовічний арковий міст Св. Тамари, збудований у 11 столітті з валунів 
вулканічної породи, відвідаєте місця сили та зможете повністю злитися з природою. 
 
***Факультативно (за бажанням, за додаткову оплату): відвідаємо винний будинок «Аджаріс цкалі», 
де буде можливість продегустувати рідкісні вина Аджарії. (15 USD з людини). 
 
Трансфер на вечерю в один з найкращих ресторанів Батумі, де на Вас чекає національна смачна 
вечеря, шоу програма та знамените грузинське вино. Тепла приємна атмосфера, дуже смачна 
грузинська кухня і келих вина – найкраще завершення свята. 
 
Ніч у готелі. 

 
День 5. Батумі  



   

Сніданок в готелі. 
Вільний день.  
 
***Факультативно (за бажанням, за додаткову плату): екскурсія в Кутаїсі, печера Прометея та 
заповідник Сатаплія. 

 Кутаїсі – міста, розташованого на берегах річки Ріоні. У минулому Кутаїсі був давньою 
столицею Колхидського царства, а зараз це друге за величиною та значенням місто Грузії. Воно 
зберігає риси середньовічного міста із заплутаною мережею вулиць та провулків. 

 печера Прометея в місті Цхалтубо, недалеко від Кутаїсі. Печера отримала свою назву 
завдяки тому, що з території заповідника видно гору Хвамлі, до якої, за легендою, був прикутий 
Прометей. Це справжня природна печера з підземною річкою, підземним озером і навіть 
підземним водоспадом, виявлена в 1984 році, протяжністю 1600 км; 

 заповідник Сатаплія, який став знаменитим після відкриття тут у 1925 році великої 
карстової печери з підземною річкою, сталактитами та сталагмітами, а також плато динозаврів 
зі справжніми слідами древніх рептилій, залишеними на величезному камінні. 

 
***Факультативно (за бажанням, за додаткову плату): екскурсія в Кутаїсі, Каньон «Мартвілі». 

 Кутаїсі – міста, розташованого на берегах річки Ріоні. У минулому Кутаїсі був давньою 
столицею Колхидського царства, а зараз це друге за величиною та значенням місто Грузії. Воно 
зберігає риси середньовічного міста із заплутаною мережею вулиць та провулків. 

 Каньон Мартвілі - сформувався Мартвілі серед високих скель та мальовничих гір столітніми 
зусиллями річки Абаша, а назву отримав від однойменного міста поблизу. Сам каньйон досить 
тонкий, але його глибина коливається від 50 до 70 метрів, повна довжина становить близько 2.5 
км. За офіційними даними, тут знайшли сліди проживання первісної людини і доісторичних 
тварин, які жили на землі 73 мільйони років тому, а також сліди динозаврів і їх скам'янілі 
скелети. 

 
***Факультативно (за бажанням, за додаткову плату): екскурсія в Трабзон (перетин 
кордону Туреччини + шопінг). 

 Трабзон - місто в Туреччині, розташоване на березі Чорного моря, біля гирла річки Мучки, 
біля підніжжя Колат-Дага. Найголовніша гордість міста - палац Ататюрка, збудований 100 років 
тому. В даний час тут знаходиться музей, де представлена колекція меблів та картин, розкіш та 
оздоблення палацу. Ще одним історично важливим місцем є собор Айя-Софія - видатний 
пам'ятник пізньовізантійського зодчества з візантійськими фресками, що добре збереглися. В 
даний час тут також знаходиться музей.  

 
День 6. Батумі 

Сніданок в готелі. 
Трансфер в аеропорт Батумі. Виліт. 
 
Вартість за 1 люд. в USD: 

 
У вартість входить: 

 розміщення в Тбілісі та Батумі в готелі обраної категорії на базі ВВ; 

Готелі в Тбілісі та Батумі 
Тип розміщення 

SNGL DBL TWIN 

 

3*** готелі економ 560 420 410 

3***готелі стандарт 620 450 450 

4*** готелі економ 770 500 490 

4*** готелі стандарт 850 550 520 

  



   

 трансфер аеропорт – готель – аеропорт; 

 трансфер під час туру; 

 зазначені у турі екскурсії; 

 послуги кваліфікованого гіда; 

 вхідні квитки; 

 підйомники на Нарікала; 

 залізничні квитки на поїзд Тбілісі-Батумі-Тбілісі; 

 святкова вечеря в національному ресторані; 

 подарунки на 8 березня. 

У вартість не входить: 

 міжнародний авіапереліт; 

 медичне страхування; 

 факультативні екскурсії; 

 будь-які особисті витрати; 

 інші послуги, не вказані вище; 

 

** Побачити пам'ятки вечірнього Батумі: фонтани та Статую Любові, можливо, лише за добрих 
погодних умов. Компанія не несе відповідальності за погодні умови. 
 
** При зворотному вильоті з Тбілісі додатково оплачується 25 $ нетто на 1 люд, входить: 

 Трансфер готель Батумі – ж/д Батумі; 

 ж/д Тбілісі-аеропорт Тбілісі; 

 залізничний квиток Батумі – Тбілісі. 


